



В Магасе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на кражу и самовольном подключении к нефтепроводу



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу из нефтепровода), и частью 3 статьи 215.3 УК РФ (самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам либо приведение их в негодность).

Как сообщалось ранее, 23 июня 2023 года в вечернее время 29-летний местный житель, находясь на участке местности, расположенном на окраине сельского поселения Барсуки Назрановского района Республики Ингушетия, самовольно установил незаконную врезку в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

нефтепровод, откуда нефтяная жидкость стекала в металлическую емкость для последующего вывоза.

В результате противоправных действий обвиняемого причинены повреждения нефтепроводу.

В рамках уголовного дела выполнены необходимые следственные действия, проведены трассологическая и химическая экспертизы, собрана доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1814773>